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Az osztrák kis vendének | 
bucsuzása Zomborban.

E hó 24-én kedden délután négy 
óra körül élénk volt a zombori vá
rosház udvara, a 72 osztrák kisven
dég hármas tarisznyák terhe alatt 
görnyedezve sorakozott itt, málhái
kat két kocsira rakták fel — minden 
szállásadó bőven ellátta őket utra- 
valóval. Négy órakor felvonultak a 
városház nagy termébe, kisérve szál
lásadóiktól. Először is egy osztrák 
leányka rövid magyar beszédben 
mondott köszönetét a szives vendég
látásért, azután vezetőjük egy lel
kész nemet nyelven ugyanezt tette, 
mire a JJolgármester magyar és Dan
ninger Ádám kir. tanácsos, főorvos, 
német nyelven búcsúzott el osztrák 
kis vendégeinktől. A városi elemi 
iskolai tanulók elénekelték a him
nuszt és végezetül az osztrák lelkész 
ismételve hálásan köszönte meg a 
szives vendéglátást és beszédét há
romszoros ,éljen“-nel fejezte be. A 
polgármester megköszönte a fogadó 
hölgybizottságnak fáradozását, mire 
kezdetét vette a kis osztrák vendé
gek megható bucsuzása szállásadóik
tól. Az ideérkezéskor és most a távo
záskor eszközölt testsulyinérés sze
rint a gyermekek súlyban átlag 2 — 6 
kilót, gyarapodtak; a városbeliek 
megtanultak egy kissé magyarul, a 
kik a szállásokon voltak szerbül. 
Több szállásadó úgy megkedvelte 
az illedelmes és szófogadó kis osztrá
kokat, hogy szívesen itt tartották 
volna örökbe. Este a város a cser- 
venka városrészi óvodában vacsorá
val megvendégelte a kicsinyeket, en
nek gondjait is a fogadó hölgybi
zottság látta el — 25-én hajnalban 
a gyermekek vonaton Bajára indul
tak és innét gőzhajón Bécsbe, ille
tőleg otthonukba. Bizonyára jó emlé
kezetben fogják megtartani a ma
gyar vendégszeretetet, mely akkor 
is készséges, mikor ő maga is szű
kös viszonyok között van.

» **

Elvették a nyaraló kis 
osztrákoktól az élelmiszert.

Az. osztrák gyermekeknek a maguk
kal vitt élelmiszerekkel baj volt — mert 
a határrendőrség és katonai detektívek 
nem akarták kiengedni.

Azt mondták, hogy ha mindegyik 
gyermek csak 2—3 kiló élelmiszert vinne 
Ausztriába, akkor 16—24 voggon jutna ki 
az országból, már pedig ezt Magyarország 
sem bírja meg.

Az élelmiszereket, a mi az utravalón 
leiül volt, elvették a gyermekektől és kí
sérőiktől.

A kalamitásnak az az oka, hogy a 
közélelmezési miniszter rendelkezéseit ké
sőn kaptál: meg a hatór-yok és nem volt 
módjukban intézkedni.

Wtndischgraefz Lajos herceg a leg
határozottabban eltiltotta a kivitelt a gyer
mekeknek és ennek igen érdekes előzmé
nyei vannak.

Sok helyütt, a hol osztrák gyerme
kek nyaraltak, feltűnt a hatóságoknak, 
hogy a legtöbb gyerek számára rendsze 
rés pénzküldemények érkeznek 80—100— 
120, sőt még magasabb összegben úgy, 
hogy' némelyik gyerek egy két hét alatt 
1000 koronát is kapott hazulról.

A hatóságok figyelni kezdték a dolgot 
és megállapították, hogy' a szülők levelező 
lapokon és levelekben közük gyermekeik
kel, hogy' csak vásároljanak be annyi élel
miszert amennyit csak tudnak, az osztrák 
hatóságok majd kijárják, hogy a határon 
ne legyen fenakadás.

A közelmúltban azután több bécsi lap 
is megírta, hogy a Magyarországon nya
raló osztrák gyerekeknek jogukban áll 
6—8 kiló élelmiszert magukkal vinni, a 
nélkül, hogy ellenőrizésnek teszik ki ma
gukat.

Ezeket a lapokat a gondos szülök 
megküldték az itt nyaraló felügyelőknek 
és kísérőknek, mire nagy bevásárlások 
indultak meg.

Az osztrák vendégek mindent meg 
adtak, csakhogy élelmiszert kapjanak és 
tömegesen vásárolták össze 10—11 koro
náért a lisztet, 50-60 koronáért a zsírt, 
40 — 50 koronáért a szalonna és 15 — 20 
koronáért cukor kilójáért és ezen kívül 
hadiszappanra is jelentékeny pénzeket fek
tettek.

Ez az abuzus tudomására jutott Win- 
dischgraetz herceg közélelmezési minisz
ternek is, a ki erre szeptember 3-iki ke
lettel 128.80 —I9I8. II. B. szám alatt bizal
mas rendeletet'bocsátott ki az összes tör
vényhatóságokhoz, melyben felhívta figyel
müket az osztrák nyaralók rendszeres be
vásárlásaira, valamint arra, hogy a fenn
álló rendeletek értelmében-szállitási enge
dély nélkül élelmiszer kivitele tilos. A 
miniszter ennélfogva" felkérte a kormány
biztosokat, hogy közöljék a felügyelőkkel 
és gyermekekkel, hogy tartózkodjanak a 
bevásárlásoktól, mert a legszigorúbb ellen
őrzés alá kerülnek és a velük viendő élel
miszereket kíméletlenül elfogják kobozni, 
úgy’ nemcsak kellemetlenséggel éri őket, 
hanem károsodásnak is kiteszik magukat.

Cigányok és szökevények 
garázdálkodása a Bácskában.

Már hosszú ideje tartja rémület
ben egy szervezett rablóbanda Dél- 
bácskti falvaik Egy nap sem múlha
tott el anélkül, hogy valahol betö
rést vagy lopást ne követtek volna 
el. Az emberek még a mezőre is 
alio' merészeltek kimenni, mert a 
rablók, kik a kukoricaföldeken el
bújva tartózkodtak, fényes nappal 
rájuk támadtak és kirabolták őket.

Sztapár és Liliomos vidéken a 
rablók már olyannyira tűrhetetlen 
helyzetet teremtettek, hogy a csend
őrség razziát rendezett ellenük.

Sokáig azonban hiába kutatták 
őket, inig most a napokban végre a 
sztapári vásáron a csendőrségnek: 
fellünt egy cigánykaraván. Igazolásra 
szólították fel őket, amit természe
tesen nem tudtak megtenni. — Az 
egyik cigánynál aranyórát találtak, 
melyben Kovács Sándor liliornosi 
gazda a maga tulajdonára ismert.

A kihallgatás alkalmával elárul
ták a cigányok, hogy a katonaszö
kevényekkel. kik a kukoricaföldeken 
bujkálnak, összeköttetésben vannak 
és ezeknek úgyszólván földerítő szo- 
gálatokat tesznek. A csendőrség le
zárta a cigányokat és megkezdte a 
kukoricaföldeknek a rablóktól való 
megtisztítását, hogy végre-valaliára 
vége legyen ennek a rablógarázdál
kodásnak.
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Felényire leengedts a 
burgonyakövetelését a minister.

A bui'n'onyarekvirálást a minisz
ter, mint már megírtuk, 50.000. szá
mú rendeletivel Bácsbodrog várme
gye területire is elrendelte.

A miniszter a megye alispánjától 
ezer vaggon krumplit követelt elő- : 
szőr, de később, miután az alispán 
bejelentette, hogy nem tudnak ele- ' 
g’endfít szállítani. 500 vaggonra, azaz 
a felere szállította le ige'nyet.

Felhívta azonban az alispán íl- ' 
gyeimét arra. Imgy az ellátatlanok
ról is gondoskodjék és megengedi ; 
neki. Iiogv az ellátatlanok szükség- ! 
letét a megyei termelésből "fedezze.

Az. össszes burgonyaszükséglet 1 
millió 650 ezer métermázsa, de ez | 
bizony a terméskilátások szerint, nem 
fog befolyni. A termés az idén meg- j 
lehetősen gyenge, kataszfrális hol
danként 4—-9 métermázsa.

Több marhát követelnek a I 
megyétől, mint amennyit adhat.

Bácsbodrog vármegye alispáni 
hivatalától a következőkről értesü
lünk:

A minisztérium újra elrendelte a 
megyében a mai harekvirálást. Az 
első rekvirálásnál követeltek a me
gyétől 1274 darab marhát, a máso
diknál 2388-at, a harmadiknál .-1632 
és most a negyediknél 21 G<> darabot 
követelnek, aminek októberre be kell 
szállítva lennie, ez azonban nehezen 
megy, mert az egész állatállomány 
a megyében körülbelül a következő: 
tenyészállat 63.579, ökör 17.624, 
fejőstehén 84S81.

Ezen kívül a többi mind fél éven 
alulitól 2 évesig terjedő állatállo
mány és ebből kell kitelnie a köve- : 
telt kontingensnek. Látszik, hogy ez i 
nehezen fog menni.

Az önérzetes kukorica
tolvaj.

Egy zeiitai lapban jeleni meg az 
alábbi nyilatkozat, mely kétségtele
nül a legérdekesebb liáboius doku
mentumok egyike:

Nyilatkozat. Az „Összetartás41 
szerdai számában az én nevem is 
szerepelt a kukorica elvivek között. 
Nem tagadom, hogy vittem. De azt 
kérdezem, vájjon lehet-e ma meg
élni 3 gyermekkel minden vagyon 
nélkül havi 29 korona nyugdíjból s 
ebből is 200 körömit kell csak lak

bérért fizetni. Bérelni földet sem le
het szegény embernek, olyan maga
sak a haszonbérek, tehát ne csodál
kozzon rajta senki, hogy így kell 
megélni. Ilyen magahifajta kisebb 
embereket mindjárt megfognak, a 
nagyobbakat, akik napról-napra ko- , 
csival lopják a kukuricát, azokat, 
nem lát ja senki, Vukman Mátyásné.

Nem szoktuk a bűnt dicsérni, de 1 
úgy érezzük, hogy nincs minden 
igazság nélkül Vukmanné nyilatko
zata. Az bizonyos, hogy a nyilatko
zat, önérzetes hangú. Annyi haszna 
mégis van a háborúnak, hogy önér
zetes tolvajokat nevel.

HÍREK-
Dr. Tibor Ervin kitüntetése). 

A király Dr. Tibor Ervin zombori gyakorló 
orvosnak a koronás arany érdem kérész- ■ 
tet a vitézségi éremszalaggal adományozta. : 
E kitüntetés a kiváló orvost és emberba- | 
rátot érte. Dr. Tibor Ervin Zombor egyik 
legnépszerűbb orvosa, mint polgári orvos , 
is teljesített szolgálatot és megnyerte a 
katonai felsőbb hatóság bizalmát is, úgy, ! 
hogy ezen a téren is kiváló szolgálatai ' 
teljesítéséért kapta a magas kitüntetést.

Szerencsétlenül járt is
mert repülőhadnagy. Konyovics ; 
Demeter sorhajóhadnagy, a zombori szár- | 
mazásu kiváló repülő súlyos sebesüléssel 
fekszik a Cattarói öböl szélén levő Hunt- 
bor katonai kórházban Zelenika mellett. 
Konyovits, kit repülösikerei a Monarchia 
legelső repülői közé ‘oroztak s aki számos 
légi és t ngeri ütközetben kitüntette ma
gát, a Valona-Durazzo vidékén folvo hó 
elején vívott nagyszabású tengeri és légi i 
ütközetekben vett részt s ott érte a bal- ! 
eset. Az ütközetből, mely lolyó hó 4-én 
is a monarchia cattarói és durazzói légi- j 
flottájának hozott győzelmet az olaszok 
felett. Konvovits Demeter már állomás
helyére volt visszatérendő hidioplánj val. 
A partokhoz közel, a tenger lelett husi 
tották a levegőt a győzelmesen megtérő 1 
hidroplánok, mikor a Valona közeiében 
levő olasz parti ütegek irtózatos tüzeléssel 
fordultak ellenük, az egyik shrapnell lö
vedék Konyovits gépének motorját találta. 
A megsebzett légmadár halálos sebesség
gel zuhant alá az ezer méternyi magas
ságból. A zuhanás után pár pillát attal Ko
nyovits már súlyosan sérülten úszott a 
gép roncsaival a tenger hullámain. A re- 
pülöraj hidtoplánjai azonnal bajtársuk se
gítségére siettek s az ellenség folytonos 
ágyúzása közben kimentették és magukkal 
vitték Konyovitsot, aki szerencsére belső 
sérüléseket nem szenvedett, jobbkatia el
lenben három helyen eltört. Most a kór
házban ápolják a rettenthellen repülőt, 
akit már a habom előtt az Adria hősének 
neveztek cl s akinek egyik legszebb hős 
tette volt, amikor egy légi ütközetben, 
irtózatos veszélyek közepette kimentette 
egvik sebesülten lezuhant bajtársát. Álla
pota .. mm: Zomborban lakó szülei érte- 
sü'r.ek, rém ad komolyabb aggoualomra 
okot.

FcJiac.dij. A kultuszminiszter ren 
deleiét adott ki, mely szerint a családi

pótlék szempontjából az élcsoportba tar
tozó tisztviselők középiskolába jaró ty.i és 
leáll.- gyermekei míg legalább általános 
elégséges előmenetelt tanúsítanak, féltan- 
d ij ni en tességben rés zesü 1 j en ek.

” Spanyol nátha Zomborban, 
Mint minden „jóból", városunk a spanyol 
betegségből is kiveszi a részét. A betegség 
nálunk is nagyobb mérvben, lépett Lel. A. 
városi tiszti főorvos a megfelelő óvintéz
kedéseket megtette. 1 óbb iskola további 
intézkedésig b e z á r a t i k.

* Szigorúbban büntetik az 
árdrágító ka i. Megbízható helytől .őz
ről értesülünk, hogy az igazságügyminisz
ter az októberben összeülő képviselők az 
elé olyan javaslatot fog terjeszteni, ami a 
mainál sokkal súlyosabb büntetésekkel, 
fogja az árdrágítókat sújtani. A megalko
tandó törvény a hatóságok kezét is meg
köti oly irányban, hogy enyhe büntetése
ket se szabhassanak.

Uj tiszteletbeli megyei tiszti 
főorvosok. Br. Baloghy Ernő főispán 
két érdemes járási tiszti orvos működését 
honorálta azzal hogy tiszteletbeli várme
gyei tiszti főorvossá nevezte ki őket. D: • 
Szegő Géza titeli és dr. Dembiz Sándor 
palánkai járásorvosokat érte ez a megérde
melt kitüntetés.

* A vármegye cipőszükség 
lete. A népruházati bizottság, hogy a vár
megye cipőszükségletét amenvnyire lehet
séges fedezhesse. 4700 kész c,Pöt lltu t ki 
és küldött cl Scultéty alispán címére kiosz
tás végett. A kiosztás foganatban- van.

* Két havi cukrot elvontak ar 
közönségtől. A Cukorközpont aról ér
tesítette Bácsmegyét. hogy augusztus és 
szeptember havi citkorkontingenst nem 
fogja leszállítani, mert a közélelmezési mi- 
niszter oly értelmű rendeletet adott ki. hogy 
a cukor visszamenőleg már nem igényel
hető. Ezen rendelkezés alapján az alispán 0 
főszolgabirák utján értesítette a közönséget, 
hogy augusztus és szeptember hónapokra 
a cukor kiutalát cukor hiányban törölni 
kellett.

* Várady érsek ajándéka. A 
zombori katolikus h'tközség által fenntar
tott női felső kereskedelmi iskola -egv- 
urasága minap ülést tartott, amelyen meg
tárgyalták az iskola szükségleteit. A szük
ségletek fedezésére a kegyuraság 2000 ko
ronát szavazott meg. amelyhez. Várady 
érsek saját pénzéből 2000 koronát adott.

* A zsircsereakcüó beszün
tetése. Néhány héttel ezelőtt zsirkész- 
leteink kiegészítésére a had vezetőség ri l . 
zati s manapság ig?n nehezen beszerez
hető egyéb cikkeket ajánlott lel a gazdák
nak cserébe zsírért. Ruíiát, cipót gaz.c.j- 
sági szereket juttatott így a magyar gaz
dáknak. A közélelniczéd hivatal a napok
ban kell rendeletével megszüntette az ak
ciót. A rendelet szerint folyó hó n 
meg kell szüntetni a csereáruk kiszed.:.ik
tatását, de a már kiadott utalványok októ
ber N-lg még beválthatók.

* Árdrágítónak a Kenten eh. 
Scultéty alispánnak tudomásara jutott, i-ogy 
a hentesek nagyban hizlalják a sertéseket, 
maid levágják és a háborús időknek m 
felelően maximális árakon felül adják el 
sertéshúst. A. alispán hogy ezt a meg' ' ■ 
kott. de káros tevékenykedést megszün
tesse, szigorú rendeletét 1 \z-Cjtott a 
visszaélőkkel szemben.
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’ Végre haza ! A hadügyminiszter 

■elrendelte, hogy a negyvenkilencéves nép- 
fölkelők még e hó végéig — minden mel
lékkörülményre való tekintet nélkül — 
szabadságoltassanak.

* Uj gimnázium Péterréwén. 
Péterréve község képviselőtestülete elha
tározni, hogy a községi nagyvendéglőt 
gimnázium céljaira átalakíttatja s azt lelte 
töleg még 19!9.-ik évben megnyitja.

Tankönyvhiány. A múlt évi 
tankönyvhiány az idén megismétlődött. 
A fővárosi tankönyvkiadók nagyon sok 
könyvet nem tudtak idejére kinyomatni s 
a vidéki kereskedőknek megküldeni, ami 
által egyes diákok teljesen tankönyv nélkül 
maradtak. Hisszük, azonban, hogy ezek az 
állapotok most mihamarabb megszültnek 
s a diákok még c hóban, szükséges tan
könyveikhez juthatnak.

* ft gyufa ára. A kereskedelem
ügyi miniszter a gyula árát kicsinyben 
való eladásoknál, tehát a fogyasztókkal 
való közvetlen forgalomban — minőség 
szerint 8, II, 12 fillérben állapította meg. 
Az üzletekben a gyufa legmagasabb árát 
feltűnő helyen ki kell függeszteni, s egy 
vevőnek egyszerié Itt doboznál többet ki
adni tilos.

* Hatezer uj csendőrt kap 
az ország. A csendőrség létszámát 
hatezer emberrel fogják szaporítani, úgy, 
hogy 150—200 uj csendőrőrsöt állítanak 
fel. De megerősítik az eddigi őrsöket is. 
Ahol eddig két csendőr volt, oda négy öt 
csendőrt fognak tenni. A városok rendőr
ségének államosítása nem iog már soká 
késni.

* Az idei szalma é» széna- 
rekvirálás. A hadsereg szükségletének 
fedezésre Bácsbodrog megyére 62.000 mé
termázsa széna, 56.800 métermázsa őszi 
szalma, 176.000 métermázsa tavaszi szalma
beszolgáltatást vetettek ki. Scultéty alispán, 
hogy a rckvirálást mellőzni lehessen, lé
péseket tett ez ügyben, hogy egyes falvak
ban, ahol a rájuk kirótt mennyiség be
szolgáltatása nem ütköznék akadályokba, 
ott a rekvirálás mellőztessék. Ez az akc ó 
sikerrel is járt s most csak ott lógnak 
rekvirálni ahol a lőbirók nem garantál 
hatják a kirótt mennyiség beszolgáltatását.

1 Ki lenne a legszebb mozi
színésznő. Ezzel a kérdéssel lordul a 
Színházi Hét ’egujabb száma olvasóihoz. 
a szépségversenynek egészen uj. érdekes 
lajtája ez a pályázat, melyen asszonyok, 
leányok beküldött fényképei alapján egy 
filmrendezőkből és Írókból álló bizottság 
fogja eldönteni, melyik az a nő. aki arca, 
leje szépsége, megjelenése által a legmél
tóbb és a legalkalmasabb lenne a „leg
szebb magyar miivésznő“ elnevezésre. A 
beküldött fényképek közlését a Színházi 
klet már a jövő számban megkezdi a leg
szebbnek ítélt képek tulajdonosnői között 
pedig huszonnyolc értékes dijat oszt, ki. 
Az első díj egy női arany cigarettatárca 
vagy pedig 2000 korona. A részletes pá
lyázati feltételek a Színházi Elet most meg 
jelent számában olvashatók.

* Rokkant katonák iparii- 
zéce.A kcrekedelmi miniszter rendeletéit 
intézett a zombori rendőrkapitánysághoz, 
mint iparhatósághoz, amelyben elren
deli, hogy mindazokat, akik katonai szol
gálatuk alatt rokkanttá lettek s korábbi lóg- 

STÉRNBERG harí|ohika
hangja nagyszerű!

lakozásukat megélhetésük vagy egészségük 
veszélyeztetése nélkül nem folytathatják 
iparigazolványt nyerhetnek valamely képei 
sitéshez kötött más iparágra is. ' ha az. 
illető iparágat a rokkantiskolában kitanulták 
ott a időn át valamely gyárban, vagy műi 
helyben szakba vágó munkát végeztek. 
Rokkantiskolai képzettség nélkül csak azok 
szerezhetnek iparigazolványt, akik valamely 
gyárban vagy műhelyben í> havi szakmun
kát végeztek.

■ Elfogtak egy országoslzseb 
metszőt. Baján elfoglak egy régen kö
rözött országos zsebmetszőt, aki'éppen mun
kában volt és valakinek éppen 2ÖÜ0 koro
nát emelt ki a zsebéből. — Megállapították 
hogy a zsebtolvaj, Fodor Imre, 13 hónapja 
szokott katona, hamis igazolványa van és 
kétesztendeig ült a szegedi Csilagbörtönben.

" Uj árak a cipökceináltafás 
es javításokról. Az uj cipőkért és 
javításokért követelhető az. 1918. évi április 
hó 29-én megállapított árak helyébe a ke
reskedelmi miniszter ujabbi rendeletével 
uj álak lépnek érvénybe. A közönség az 
újonnan megállapított árakról a cipőkéres- 
kedők üzlethelyiségeiben kifüggesztett táb
lázatok utján szerezhet mindenkor tudo
mást.

Olcsó tüzelőanyag!
Felhívjuk a közönség figyelmét arra, 

hogy tüzelő fa, kemény, puha, hasáb, do
rong és vegyes fa a legjutányosabb árban 
kapható alulírott Gazdasági Taka
rékpénztár Részvénytársaság 
czégnél Zomborban. Úgvanott tü
zelésre alkalmas szén is kapható igen 
olcsó árban.

A fát é; a szenet kívánságára házhoz 
is szállítjuk vágatlanul vagy aprított alak
ban. Elv; Haljuk háznál a la aprítását.

tüzelő- és épületfa-, valamint szén
raktárunkat a közönség figyelmébe ajánl
juk. Bővebb felvilágosítás intézetünk üzlet
helyiségében kapható.

Tisztelettel:

Gazdasági Takarékpénztár R. T.
Zombor, (Szent György-tér).

Faeladási hirdetmény.
A kalocsai és bácsi Érsekség folyó évi erdövágá’sainak eladása, 

valamin! a bácsi irlásíöldek bérbeadása tárgyábani versenytárgyalás f. 
é. < klóbr-r hó 21-én délelöl! 9 órakor fog megtartatni Kalocsán az 
sekurtidalmi Igazgató ágnál.

Egy koronás bélyeggel és 10 ’< bánatpénzzel ellátóit ajánlatok 
vezeti nap d. e. 9 órájáig az éts. urad, főpénztárnál benyújtandók.

Érdeklődök az eladásra kerülő vágások részletes kimutatásáért 
árverési föltételekért alulírott Erdöhivalalhoz forduljanak.

Érsekiiradalnii Erdőhivatal Kalocsa.
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Weg-hiwó.

Első Titkai ékszövetkezet részjegy tulaj
donosai az 1818. évi október hó S.- 
án délelőtt II árakor Zomborban 
saját helyiségében (Petőfi-u. 5. sz.) tartandó 

rendkívüli közgyűlésre 
ezennel tisztelettel meghivatnak.

Ezen közgyűlés tárgyai a következők:
1. Az igazgatóság és felügyelő bizott

ság jelentése, amellyel dr. Maximovits 
István szövetkezeti tag úr által előterjesz
tett azon indítványát elfogadja, hogy az 
Első Takarékszövetkezet zombori bej. eég 
minél előbb felszámoljon és részvénytár
sasággá alakuljon.

2. Három tag választása a jegyzőkönyv 
hitelesítésére.

Zombor, lpl8. évi szept. hó 22-én.
Igazgatóság,

Az alapszabályok 15. §-a alapján minden 
szövetkezeti tag. aki a kezgt ülésen részt venni 
óhajt, tartozik három nappal a közgyűlést meg
előzőleg befizetési könyvecskéjét az intézet igaz
gatójánál bemutatni.

ügyes képviselők egyes 
helyekre még fölvétetnek.

&

Kitllnő hangú, hiíromváltús, 
aczélearku............................
Még finomabb, orgona 

hangú ............................
2-soros, 21 billentyűs, finom
W Kémlelésnél a pénz előre beküldendő. "WQ
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BUDAPEST VI)., RAKOCZI-UT 60. szám, saját palota.

K

K K

I



1918. szeplember 29.

178 kát. holdas birtok Zombor vá
ros határában, a zombor— csonoplyai müut 
mentén a várostól mintegy 6 km. távol
ságban, a Bikár- (éle vasúti megállótól 300 
lépésnyire. A birtokon van mindenféle 
szükséges gazdasági épület, úri lakás, cse- 
lédlakás. istállók, sertés hizlaló, kukoricza 
gorék, gyümölcsös kert, konyha kert, 110 
kát. hold elsőrendű szántóföld.

Nevezetes ezen föld, hogy benne ki
tűnő és igen jó minőségű, aczélszemü bú
za terem. A földnek egyébb főtermékei : 
rozs, zab, árpa, kender, répa, czirok, napra
forgó. 60 kát. hold pedig igen jó kaszáló 
és legelő, mely mindenféle jószág nevelé
sére és baromfi tenyésztésére rendkívül 
alkalmas. 8 hold pedig nád és rét.

A gazdasági épületek jól vannak fel
szerelve és a nagyobb részük cseréppel 
van fedve. A gazdasági épületek 200.000 
koronát érnek ma. A föld ára holdanként 
7500 korona. PavSovíCK Fedor szolga
bitó Újvidék, Hán-utcza 5.

12 drb
3 drb
4 drb
4 drb
6 drb

24 drb
12 drb
10 drb
6 drb

12 drb
15 drb
6 drb

60 drb
36 drb
32 drb
10 drb

1 drb
Az. ____

2 órakor csonoplyai úti Fernbach (Puf
iik) szállás.
V IC I < « A A 1 > J < > ’CIC 

t II Dljtloti O!S.

igás ló, köztük 6 drb anyakancza, 
3 éves csikó,
2 éves csikó,
1 éves csikó, 
idei csikó, 
igás ökör,
3 éves tinó, 
Z éves tinó,
1 éves tinó, 
íejös tehén,
2 éves üsző, 
I éves üsző.

3 éves birka, 
I éves birka, 
idei bárány, 
anya kocz.a
kann és választási malacz.ok. 
árvelés 1318. szép!. 29 d. u.

s.

» O Bi 1
osoda gyorsasággal irtja

SSF a po 1 oskát ’W 
Minta üveg -I K. Nagy üveg 1Ö K. 
1 darab fecskendő 2'— K. Kapható: 
minden gyógyszertárban, drogériá
ban és fiiszerkercskedósben. Buda
pesten, Tíirök-gyógyszertár, Király- 
. . . utcza 12. ...

Magyarországi egyodárusitó :
R E M E N Y gyógyszertár, PÉCS.

I

féle orodoti, törvényesen vódott

.,SK A BOFU11M“-KENÖCS
Nincs sza a, nőm piszkit. Mindig erodoti 
pecsétes I)r. Flesoh félét kérjünk. Próba
tégely 3 Kor, nagy tégely 5 K, családi 
tégely 12 K. Kapható a helybeli gyógy- 
szertárakban vagy directa készítőnél ron- 
dolhetö. Dr. Fie-clt E. „Korona*  gyógy*'  
szertára Győr. Vételnél a „SKABOFORM" 

védjegjre Ügyeljünk.
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hrtláozaiuil a h'nynriis 
c-,ö í k‘-iié--' nélkül c akis

fé wattos lunpikkil ig
lehet betarlaiu. g

HaszDdljon2á,40,60 witl íoíyiiztásii g 
Tungs; ;iinl impákiif.
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SZTANKOViTS M1KLÚS 

villanyszerelő és 
elektrotechnikus
ZOJIBOR. Gioino'i itleu 2. sz 
Csengő javítások és villany berende
zések, üzom és gvár olektroborondozé- 
sok, erőátvitelek, ui<ih»r J .vitásuk. vil
lanyos czikkek nagy rak líra, izzólám
pák, csillárok, huzalok, fűzők, vasalók.

I,ELŐISMERETED MUNKAI
Pnní os k I

I

B U K O T T 
tanulók érdekében forduljanak sürgősön a 

Z S 0 L I) 0 S
TANINTÉZETI! EZ

BUDAPEST, VII., Dohány-utca 84. Telefon 
32-40. Úgvanott a leggyorsabb olőkészités ma
gánvizsgákra, felvételi és érettségi vizsgára.

’3,!" ' < ' ■ ."71

„ATLANTICA
Tanger baj óz ái sí Részv.-Tars. 
Budapest, r.ilk Milici-tiica 20. sz,. 
Fölyanihajózási-Osztálya elvállal vonta
tásokul e< vízi-■zállitásiiknf, bérbe ad 

voulaló hajókat é.-i uszályokat.

FŐVÁROSI
JOGI SZEMINÁRIUM

BUDAPEST,
V., Katona József u. 41. szám, I. em, 5. 

(Palatínus ház a ÍTlargit hídnál).
Előkészít úgy a budapesti, mint a ma- 
rosvásárhelvi bírói és ügyvédi illetőleg 
a budapesti gyakorlati bírói vizsgára, 
szigorlatokra, államvizsgákra és alap

vizsgákra.
Kíjegyzeft könyveket, jegyzeteket a harc

térre is kiküld.

FONETIKUS 
JOGI SEMINÁIMÜM. 
A fonetikus rendszer helyettesíti a könyv
ből való tanulást. Biztos eredményű elő
készítés bármely jogi vizsgára. Jegyzet 
kölcsönzés. Igazgató Dr. Szögyéni Gyula 
ügyvéd, Budapest, Dohány-utca 88. I. 6. 

Telefon I45—4I interurban.

Elő c Hsuk el nuiuuiiksl

szőlőkötözőpapirzsmeggel.
A folytonos gyártási zavarok s a 

nyersanyag nehéz beszerzése folytán két
séges, hogy a következő saisónban lesz, c 
egyáltalán szölőkötöző anyag. Azért 
ajánljuk kitűnő 11. fi apót ló papirzsine- 
günket, kapható bármily nagy mennyi
ségben azonnali és későbbi szállításra aj 
Papi :áfi:uyai i ó*  Krre-kedfluii Rt.-nál

Budapest, VII., Rákóczi út 6. 
Sürgönyeim : Papirtextil. Tel. 83—63.

|| exhumálását és hazaszállítását
H a legnagyobb felelősség mellett
E olcsó dijakkal engedélyek meg-
H szerzésével eszközli
j Nagy Dezső irodája 
® Budapest, VI., Rózsa-u. 59. Tel. 109—35.
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otsazTn^elöst esekSzSI
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^rerógóp
teljesen új, béke-&ron szabad kézből 

eladó. Czim a kiadóhivatalban.
OBLÁT KÁROLY KÖNYVNYOMDÁJA ZOMBORBAN.


